

ПРОФЕСОРУ В.Д.БІЛИКУ-70 РОКІВ

Професору Василю Даниловичу Білику, завідуючому кафедрою неврології, виповнилось 70 років. Народився він 14 січня 1923 року в селищі Вапнярка Томашпільського району в сім'ї робітника. В 1940 році, обравши для себе фах лікаря, став студентом лікувального факультету Київського медичного інституту.

Роки війни пов'язані з Тюменню, де В.Д.Білик з липня 1941 року по квітень 1942 року був курсантом піхотного училища, а після його закінчення – командиром взводу курсантів цього ж, а пізніше Західно-Сибірського піхотного училища.

У 1946 році В.Д.Білик знову приступив до реалізації своєї юнацької мрії і продовжив навчання в Вінницькому медичному інституті, який закінчив у 1950 році з відзнакою і був залишений в клінічній ординатурі на кафедрі нервових хвороб, з якою пов'язана вся його подальша лікарська, педагогічна і наукова робота спочатку на посаді асистента, з 1966 року – доцента, з 1973 року – професора, з 1974 року – завідуючого кафедрою.

В.Д.Білик має понад 60 друкованих праць, присвячених різноманітним захворюванням нервової системи. Головним напрямком його наукової зацікавленості є патологія екстра-пірамідно рухової системи, якій були присвячені кандидатська (1958р.) і докторська (1973р.) дисертації самого ювіляра і окремих його учнів, а тепер розробляється колективом кафедри.

З 1971 по 1988 рік В.Д.Білик плідно працював про-ректором і ректором інституту, не залишаючи обов'язків по керівництву кафедрою.

В.Д.Білик завжди вів велику громадську роботу: був головою Ради ректорів вузівського регіону, головою депутатської комісії обласної Ради народних депутатів, очолював обласне товариство невропатологів, був членом правління всесоюзного і членом Українського товариства невропатологів.

Праця В.Д.Білика відзначена рядом високих нагород і відзнак : Орденами Трудового Червоного прапора, "Дружби народів", медаллю "За перемогу над Німеччиною". Він лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки за 1983 рік, Заслужений діяч вищої школи України.

Головною рисою характеру Василя Даниловича є відданість обраній професії, відповідальність за доручену справу, скромність, поважне ставлення до людської гідності.

Колеги по роботі і друзі щиро вітають Василя Даниловича з ювілеєм і бажають йому довгих років життя, міцного здоров'я, подальших успіхів в праці, родинного щастя і добробуту.

Колектив кафедри нервових хвороб.